
①普段ドライフルーツは食べますか？

別紙アンケート調査結果

0% 83% 0% 17%

4% 49% 31% 16%

3% 49% 20% 29%

7% 29% 29% 36%

10代以下

20～30代

40代～50代

60代以上

(　年代別　)

無回答

あまり食べない

結構食べる

少し食べる

2% 50% 31% 17%

3% 55% 13% 29%

女

男

(　性別　)

無回答

あまり食べない

結構食べる

少し食べる



②干しりんごを食べてみてどうですか？

0%0% 83% 17%

10% 6% 71% 12%

11% 6% 66% 17%

7%0% 93% 0%

10代以下

20～30代

40代～50代

60代以上

(年代別)

無回答

好みでない

美味しい

普通

11% 6% 73% 9%

6% 3% 68% 23%

女

男

(性別)

無回答

好みでない

美味しい

普通



③「皮付き」と「皮なし」どちらが好みですか？

④どの品種が好きですか？

王林 15.1%

かがやき 13.2%

紅玉 23.6%ジョナゴールド
 12.3%

むつ 5.7%

ふじ 25.5%

無回答 4.7%

0% 83% 0% 17%

18% 41% 18% 22%

17% 54% 14% 14%

29% 14% 36% 21%

10代以下

20～30代

40代～50代

60代以上

(年代別)

無回答

皮なし

皮付き

両方



⑤甘さはどうですか？ ⑥食感はどうですか？

⑦香りはありますか？ ⑧酸味はありますか？

甘さ

甘くない
7.5%

普通
19.8%

無回答
13.2%

甘い
59.4%

食感

軟らかい
14.2%

硬い
21.7%

無回答
12.3%

普通
51.9%

香り

ない
17.9%

つよい
5.7%

無回答
23.6%

普通
52.8%

酸味

ある
37.2%

58.6%
ちょうど
いい
 0.4%

なし0.4%

普通
0.8%

味なし
0.4% 無回答

2.1%



⑨値段について

⑩買いやすい値段いくらですか?

18% 36% 27% 18%

9% 5% 36% 50%

9% 6% 43% 43%

0% 11% 37% 53%

10代以下

20～30代

40代～50代

60代以上

(年代別)

無回答

安い

高い

普通
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